



Foto: Paul Løland

## Årets nyheter

- Værstasjon og webkamera på hjemmesiden (innen 1/6)
- Skateramper på basketballbanen (innen 1/6)
- Endring adgang basseng
- Endring salg av eldre vogner
- Totalrenovering og utviding av 2 stk hytter
- Nytt bookingsystem med tilhørende kortlesere
- Nytt trådløst internett på deler av plassen (innen 1/6)
- Større gjesteparkering
- Utstillingsområde for husvogner (innen 1/5)
- Reguleringsplan er til behandling

Totalt blir det investert for ca kr 1 600 000,- i år.

### Kontaktinfo:

adr: Litlaskog, 5570 Akdsdal  
tlf: 52 77 57 40 (kl. 8.30—15.30)  
post@grindafjord.no  
www.grindafjord.no

# INFORMASJON TIL FASTLIGGERE 2011

## Velkommen til ny campingsesong

Vinteren begynner endelig å slippe taket. Nå gleder vi oss til å ta fatt på en ny sesong. Påsken er sen i år, men vi håper vi ser dere før den tid.

Den gode hjelpen vi har fått av Ådne har gjort livet til Trygve med fam enklere. I fjor var første året med sommerferie – deilig. I år som i fjor blir det igjen campingferie – spionasje. Mange gode ideer å hente på slike turer.

I år vil du finne litt mer informasjon i dette heftet enn tidligere år. Blant annet revidert reglement. Bygge-reglementet finner du på oppslagstavlen og på våre hjemmesider.

## NYTT BOOKINGSYSTEM

I vinter har vi byttet bookingsystem som vil gi dere en bedre service. Fra neste sesong tilbys autogiro, slik at dere blir trukket for et fast beløp hver måned. I god tid før påske mottar dere nytt bomkort. Alle automater for kort må skiftes ut og blir online med bookingsystemet. Beløpet til bl.a. dusj vil da være på kundekontoen deres. Dermed mistes ikke pengene om en mister kortet. Dusjkort som dere har må innleveres og byttes til nye. Innstående saldo overføres til nytt system. Vi gir dere nærmere beskjed om når kortet må byttes.

Trådløst internett integreres på strekningen langs hovedvei fra resepsjon til sanitærbygg + turistplassene.

Når vi om noen år bytter ut strømbokser så kan strømmåler fjernavleses og gjesten kan selv slå av og på strøm via mobil/pc.



## REGULERINGSPLAN

I januar ble endelig reguleringsplanen innsendt. Dagens campingområde og et område på vestsiden samt noe mer i søre ende er innlemmet. Totalt ca 400 mål. Hvis planen går greit igjennom alle instanser, regner vi med at den er godkjent i løpet av året.

Først når denne er godkjent vil vi eventuelt få tillatelse til å sette opp elementbygg innenfor 80 meter fra fjorden. Det samme gjelder for å bytte fra mobil vogn til for eksempel husvogn.

## SALTVANNSBASSENGET, GJESTER KAN OGSÅ BRUKE DERES ARMBÅND

Etter ønske fra flere av dere så endrer vi på adgangen til bassenget. Det blir ikke inkludert i leien, men nå kan også gjester brukes deres armbånd (silikon som kan tas av og på).

I fjor prøvde vi med armbånd som adgangsmerke. Det fungerte dessverre ikke skikkelig, men vi høstet erfaring på hvordan det kan gjøres annerledes. Altfor mange tok seg ikke bryet med å bruke båndet, på grunn av at det ikke var mulighet for å ta det av og på.

Armbånd som kjøpes i resepsjonen kan brukes hele sesongen. Vi har lagt oss på et veldig lavt prisnivå, kr 400,- pr. vogn for 4 armbånd. Disse kan dere bruke både til eget bruk og til deres gjester. Er det flere enn fire som skal oppholde seg ved bassenget samtidig kan det kjøpes ekstra armbånd til kr 150,- pr. stk. Vi selger også dagsarmbånd. Armbåndene må kjøpes i resepsjon før inngang. Til opplysning så er prisen kr 40,- pr. person pr. dag på Hardangertun camping.

Grunnen til at vi må endre på dette er rett og slett at flere ikke kjøpte billett eller lot være å bruke engangsarmbåndet i fjor.

## VARMEPUMPER

Skal du montere varmepumpe på vogna så pass på at det er av en type som støyer lite, slik at du ikke forstyrrer naboer unødige. Vi tillater kun inverterpumper og maks 48 db i støy fra utedel. Vennligst ta kontakt med oss før du går til innkjøp.

## BRANNFØREBYGGENDE TILTAK

I fjor sommer ble det innkjøpt en 8500 liters vacuumtankvogn til traktor som inngår i brannberedskapen på campingplassen. Den er utstyrt med vannkanon, lyngbrannpisker, slanger og strålerør. Vogna kan fylles fra sjø/vann på ca. 2 minutt.

Ber dere lese brannberedskapsplanen som er oppslått bl.a.

ved inngangene til toalettene. De lovpålagte 6 kg brannsløkkerne som skal være i campingvogner i Tysvær kommune må kontrolleres jevnlig.



Røykvarslerbatteriet må skiftes ut min. en gang pr. år. I hovedresepsjonen vil du fra påsken få kjøpt røykvarsler, 6 kg brannsløkker, gasslange (bør byttes hvert 4. år) og gassvarsler.

## DØR I TRETILT ELEMENTBYGG (ISOCAMP/WEECAMP)

Dessverre ikke noe nytt enda angående dør i eksisterende tretelt. Teknisk sjef har sluttet og vår saksbehandler slutter også dessverre snart. Dette gjør det ikke enklere i saksgangen. Vi sender ut en melding så snart vi vet noe mer.

Flere har satt opp elementbygg, endelig fikk vi et tilbygg som harmonerer godt med vogna. Resultatet er kjempebra. Ta kontakt med oss for å få de kommunale søknadspapirer.

## VOGNSALG OG BYTTE AV VOGN

Vi har fått flere henvendelser angående eldre og utrangerte vogner i det siste. Dessverre er det flere vogner som det står litt dårlig til med på plassen. Vogner som er forholdsvis lette å flytte tillates ikke solgt med fast plass når de er eldre enn 25 år (1986). Vogner som skal inn maks 20 år (1991). De som ikke er lette å flytte vurderes i hvert enkelt tilfelle. Er den da godt vedlikeholdt er sjansen for et lengre "campingliv" større.

## TA NED FORTELT PÅ HØSTEN

Flere har fått sommerteltet ødelagt i høst og vinter. Noen har heller ikke ryddet etter at det falt ned. Det ser mindre pent ut. Sommerfortelt skal være nede fra høst til påske.



## KONTRAKT OG GJELDENDE REGLEMENT

Reglement finner du i dette skriv, [www.grindafjord.no](http://www.grindafjord.no) og på oppslagstavla. Gjeldende kontrakt finnes på hjemmesiden.

## VINTERBRUK

Dere er alle velkommen til å bruke plassen mer om vinteren. Stort sett så har vi en "grønn" vinter, men om det kommer snø så brøytes det til krysset Litlaskog-, Oddenes- og Tyriveien. Øvre toalettanlegg vil være åpent hele året. Nedre anlegg stenges i slutten av september.

## FAKTURA, OPPDELING OG UTSETTING

Forfall er 20. mars. Ønskes det oppdeling av fakturabeløp (min. halvparten ved forfall) tilkommer det kr 100 i renter. Resten må da innbetales før 1. juni. De som ikke kan betale minimum halvparten nå sender oss en e-post (eller ringer) så snart som mulig og vi blir enige om en ordning. Gi beskjed slik at vi unngår inkasso. Inkassosak medfører oppsigelse og fjerning av vogn og utstyr. Faktura er på grunnlag av tjenester kjøpt i fjor. Hvis noe skal fjernes, gi beskjed før 19/3. Har vi glemt noe setter vi også pris på om du gir beskjed. Minigolf kjøpes i resepsjonen. **Husk å bruke KID nummer.**

## BYTTE Plass

Byttedag blir lørdag 10. april kl. 14.00. Påmelding pr. e-post (eller tlf.).

## GRATIS UTLÅN AV ROBÅT OG KANOER

Vi har 6 kanoer (3 pers.) og 1 robåt (4 pers.) til gratis utlån. Nøkler fås i åpningstiden til resepsjonen i kafébygget. Redningsvester kan leies kr 15,- pr. vest. Barn under 12 år kun i følge med voksne. Ta godt vare på utstyret slik at vi kan ha dette tilbudet fremover.



## OPPDRAG 2011

Campingplassen er et lite minisamfunn hvor dere bor relativt tett oppi naboer. Da er det viktig at det ser pent ut alle plasser. Så i år henstiller vi alle til å ta et ekstra tak for at vi sammen skal få en campingplass som er enda mer trivelig.



## RYDDING

Flere har ryddet fint på og rundt plassen sin, men fremdeles gjenstår det mange. De to siste år har vi tatt i mot alt restavfall i et par uker på våren, en relativt kostbar affære, men vi ser at det er behov for dette igjen. I år må alle ta dette på alvor. Alt rot under vogn og plattning samt rot som er på plassen ellers skal bort, for eksempel løse planker, gamle sykler/leker, malingspann etc. Container stilles også i år til rådighet. Dere vil finne den ved lagerhallen i tiden 15. april til 15. mai. Alt bortsett fra malingsrester, elektriske artikler og annet spesialavfall kan kastes der, resten tas med til egen renovasjon. Greiner kastes på hageavfalldeponiet tvers over innkjøringen til Trygves hus. **Er det ikke ryddet innen 15. mai -11 så tar vi oss av oppgaven. Prisen blir da kr 1500,- pr. plass.**

## SKJEKKLISTE

Vedlagt finner du en sjekklister som fylles ut og leveres i resepsjonen innen 15. mai 2011. Premieres med et stort brannteppe til alle.

## FERDIGSTILLELSE AV BYGGEPROSJEKT

Vennligst ferdigstill påbegynte prosjekter snarest mulig. Flere har uferdige terrasser og lignende som må gjøres ferdig i løpet av våren.

## VASK AV VOGN OG UTSTYR

De fleste er flinke med bøtte og svamp, mens andre har et relativt stort forbedringspotensial. Det er forventet at alle vasker vognen minst en gang hvert år, plattning og rekkverk ved behov.



## FOTOKONKURRANSE

Det er kommet i mange gode bidrag. **Kristin Vikse** ble vinner av 1. premien på kr 2.000,- i rabatt på leien. De ti som mottar 5 stk. flaxlodd hver er: Elisabeth H. Narmo,



Foto: Kristin Vikse

Sigmund Helgesen, Heidi Stølvik, Kirsten K. Strømsnes, Lars Larsen, Mona Tharaldsen, Ragnhild Sæbø, Ronny Joa, Paul Løland og Alf Klæhaug.

Tusen takk til alle som bidro. Oppfordrer alle som har gode bilder til å sende de inn. Bilder som vi kan bruke til annonser og reklame premieres med 5 flaxlodd.

## ÅPNINGSTIDER KAFÉ OG KIOSK I PÅSKEN

Fredag 15.04 kl. 17.00—23.00  
Lørdag 16.04 til søndag 24.04 kl. 12.00—23.00  
Mandag 25.04 kl. 12.00—16.00

Pizza serveres fra kl. 16-21

Vi serverer varm mat til kl. 21.00

Ved godt besøk har vi lenger åpent fredag og lørdag.

Torsdag 21.04 har vi pizzaaften.

1.bordsetning kl. 18.30

2.bordsetning kl. 20.00

Lørdag 23.04 har vi biffaften fra kl. 18.30

Plassbegrensing torsdag og lørdag

Betaling ved påmelding innen kl. 12.00 samme dag.

Velkommen!

Hilsen oss på Kroa

Rigmor, Maj-Lis og Gunnar



## Priser 2011

**Plassleie:** Pris fra 1/4-11 til 1/4-12 for vogn uten bygg blir kr 8.200,- (+200) og for vogn med bygg/"Isocamp"/husvogn kr 9.900,- (+200). Høyere pris grunnet bl.a. krav om lengre sikkerhetsavstand i følge brannforskrifter fra 2001. Vogner tilkoblet vann og avløp kr 10.500,-. Alt inkl. mva. Prisene går opp mindre en konsumprisindeksen, grunnet at bassengtilgangen er tatt ut av plassleien.

**Strøm:** fra kr 1,40 pr. kw/t (avhenger av prisen som vi må betale). Avlesning ved sesongslutt og innen 15/9. Pris for tilkopling pr. år kr 200,- som faktureres sammen med strømvareningen på høsten.

**Kabel-TV:** kr 650,- 1/4-1/4

**Internett:** abonnement når du i tillegg har kabel-tv kr 400,-. Kabelmodem (engangs-kostnad) kr 450,-. Kabler, splitter og galvanisk skille kr 300,-. Noen vil nok få tilgang via trådløst (1.mai) samme pris som via kabel. Vi vil også tilby ukes- og dagsabonnement.

**Båtplasser:** På innsida inntil flytebrygge og ved kai kr 800,-, på utsiden og på innsiden med tau fra land kr 400,-. Båter som ligger ved/på land ellers er gratis, men da skal de ligge fra ytterste nes og østover. Men ikke på berget som er i le av flytebrygga. Ved utligger kr 1300,- pr. år.

**Salgsavgift:** som før, 7 % av den totale salgssummen, minimum kr 5.000,-, av vogn med tilhørende utstyr. Fritt ved salg til barn eller foreldre av kontrakts holder. Dette innbetales av selger før vi godkjenner og skriver kontrakt med ny leietager. Kontakt oss for godkjenning før vogn averteres. Dobbelt avgift om vi ikke er informert på forhånd.

**Minigolf:** kr 15,- for barn/ kr 20,- over 14 år pr. spill pr. pers. eller kr 300,- for familiekort hele sesongen.

**Badeland:** Ikke inkludert i leien lengre. Se info tidligere i dette skriv. Alle som oppholder seg i bassengområdet skal ha armbånd. Fastliggere kan kjøpe en pakke med 4 stk armbånd for kr 400,-. De kan brukes både til eget bruk og til gjester. Ekstra armbånd kr 150,-. Det blir silikonarmbånd som kan tas av. Mistet armbånd erstattes ikke. Gjester som du ikke har armbånd til kjøper vanlige dagsbånd i resepsjonen.

**Tennisbanen:** Gratis for vogneier og hjemmeværende barn. Racketer og tennisballer kan leies.

**Utleie/utlån av vogn til andre enn barn, barnebarn eller foreldre:** Disse (for eksempel søsken eller venner) betaler 60 % av fullpris på døgn-camp. Da er badeland inkludert. Dette skal avtales med oss på forhånd og de som låner vognen melder seg i resepsjonen ved ankomst og gjør opp ved avreise. Utlån til barn, barnebarn eller foreldre koster normalt ikke noe, men bruker de badeland skal de ha armbånd.

Ved felles vogn har en også mulighet for å betale en fast pris på kr 800,- pr. ekstra familie inkludert badeland.

**TV-kabel og strømkabel:** Vi tilbyr pr. i dag markedets beste priser. Godkjent el. Kabel 2x2,5 mm<sup>2</sup>+ jord til kr 25,- pr. meter. Fukt og UV bestandig coaxkabel kr 10,- pr. meter.

**Grus:** kr 150,- pr. tonn levert på din plass.

# Reglement for fastcampere på



Rev. 20. februar 2011

Samt forklaring til en del punkter i kontrakten for Grindafjord. NB! Generelt Norsk campingreglement gjelder i tillegg. Dette er slått opp på oppslagtavla utenfor resepsjonen. **Dersom kontrakt eller reglement/ordensregler for Grindafjord Feriesenter ikke etterleves av de som til enhver tid bor i vogna, kan kontrakten sies opp med øyeblikkelig virkning.**

## Vognplassen

Skal holdes pen og ryddig. Det skal ikke være bygningsrester og annet rusk og rask under platting/vogn eller bak levegg. Plenen rundt vognen må klippes og holdes i stand. I skråninger etc. deler vogneierne på gressklipping og rydding seg i mellom, slik at det er pent rundt alle vognene.

Alle leietakere bør beplante framfor høye terrasser med rekkverk og høye levegger for å dempe disse ned. I mellom terrasse gulv og bakkenivå skal det kles med espalier eller liggende kledning med spalter i mellom.

## Båtplass

Alle båter og fortøyningspunkter skal merkes med navn. Plassering av båter skal kun skje etter avtale med Utleier. Alle båter skal være på land innen siste søndag i august. Blåsa må da senkes min. 0,5 meter under overflaten eller fjernes pga. av is.

## Strømmåler og avlesing

Alle skal ha montert strømmåler av godkjent montør og kvalitet ved vogninntaket. Denne skal vi lese av ved ankomst og avreise. Uten måler er prisen kr 25 pr døgn fra ankomst til måler er kontrollert og avlest av oss. Avlesning ved sesongslutt senest 15/9. Vi skal lese av måleren i vogna når den tas ut og settes inn. Strømregningen gjøres opp samtidig.

## Strømkabel og strømmuttak

Hel ledning uten støpsler og skjøtekontakter fra boks til inntak i vogna. Strøm til fortelt skal plugges i fra kontakt inne i vogna. Ledningen mellom campingvogn og plassens stikkontakt skal være av type H07RN-F eller tilsvarende med jordleder, tverrsnitt 2,5 mm<sup>3</sup>. Oppdager vi uttak før måler vil vi plusse på kr 1000,- på strømregningen, gjelder også inntaksstøpsel med ekstra uttak på siden av vogna.

## Jordfeil

Vi har ikke ansvar for eventuelle jordfeil om feilen befinner seg utenom selve tilkoplingsskapet. Derfor er det viktig at alt elektrisk anlegg, inkl. kabel er i forskriftsmessig stand. Vi gjør oppmerksom på at vi er ikke erstatningspliktige for ødelagte matvarer etc. Ikke rør sikring merket "Gatelys" ved strømbrudd.

## Vann og vannslanger

Vannslange kan tilkobles vannposter for å fylle vanntank etc. Når den ikke er i bruk skal den ruller inn til vognplass. Y-er er ikke tillatt. Ingen vanlige campingvogner skal være tilkoblet direkte.

Alle vannkraner skal være stengt om vinteren. Vi blåser slanger og kraner tomme for vann før frosten kommer og setter på vannet igjen ca. 15. april. Det er ikke tillatt å montere egen vannpost.

## Avløp

Vann fra vasker etc. i vogna tappes i bøtte eller pose og tømmes i utslagsvask eller fordeles på trærne. Slinger direkte ut i grunnen er ikke tillatt p.g.a. forurensing og lukt og vil bli fjernet uten varsel.

## Trær

Ingen trær skal felles, toppes eller kvistes uten tillatelse fra oss. Dette vil vi slå hardt ned på og kan føre til øyeblikkelig oppsigelse av leieforholdet.

## Greiner og hageavfall

Kastes på anvist plass inn stikkvei rett over innkjørselen til Trygve.

## Bålplassen ved scene

Her skal det bare være rene byggerester, paller etc. Impregnert trevirke kjøpt før 1/1-03 er ikke tillatt på bålet = spesialavfall. Heller ikke greiner eller kvister tepper, plastmøbler eller annet som lager røyk og gnister.

## Containere

Kun vanlig husholdningsavfall (matrester, emballasje fra mat + småting) kastes i containeren. På grunn av at enkelte kaster for mye av ting som ikke skal i containeren, tillater vi kun avfall i vanlige bæreposer. Annet avfall tas med og leveres renovasjonen hjemme. Ved missbruk vil den enkelte heretter bli kontaktet. Skalldyrrester pakkes godt inn p.g.a. lukt.

## Snekkerarbeid

Vis hensyn til andre. Vær grei og prøv å unngå snekring midt i turistsesongen (juli) spesielt gjelder dette de som har vogner nær turistplasser. Snekkeraktivitet skal opphøre etter kl. 21.00 hverdager og etter kl. 16.00 lørdager. Søndag og andre helligdager er all snekkeraktivitet forbudt. Mange like å ligge litt frampå om morgningen, så begynn tidligst kl. 09.30.

Påbegynt arbeid må ferdigstilles så raskt som mulig. Det er noen som begynner og aldri slutfører, noe som ikke er særlig fint.

Gjeldende byggereglement er oppslått på oppslagstavle ved resepsjon, fås også utdelt i resepsjon. Før det foretas noe arbeid skal vi ha beskjed og gi klarsignal. En enkel skisse på hva som skal bygges, tegnet inn med eventuelt eksisterende byggverk, skal også innleveres.

## Dagsbesøk av slekt/venner

Disse skal parkere på den store plassen ovenfor tennisbanen. Bevegelsehemmede får kjøre inn om de tar kontakt i resepsjon. Korttidsparkering ved kiosk er kun for nødvending ærend i kiosk/resepsjon og om natten for vogner og campingbiler som kommer sent.

## Bomkort – egne biler

Kun en bil er tillatt innenfor bom. Bil nr. 2 parkeres på p-plass ovenfor bom. Alle som har fast plass får ett kort utdelt til bommen (mistet kort erstattes med kr 150,-). Bommen vil være låst for inn- og utkjøring mellom kl 23.00 og 07.00 i ferietiden. Skal dere kjøre ut tidligere eller komme inn senere, må dere parkere på parkeringsplass utenfor bom. Samtidig vil vi minne om at det ikke er tillatt å kjøre inne på området i samme tidsrom, f.eks. å kjøre gjester opp til bommen. Kortet skal ikke benyttes til å få flere biler inn på området. Kjøring internt på området skal begrenses til et minimum. Parkering kun på tildelt plass.

## Oppsetting av fortelt og ekstra telt

Fortelt må tas ned innen 15. september. Oppsetting av ekstratelt på vognplassen er ikke tillatt. Ref. for eksempel brannforskrifter.

## Badeland

Alle som oppholder seg i bassengområdet skal ha armbånd. Fastliggere kan kjøpe en pakke med 4 stk armbånd for kr 400,-. De kan brukes både til eget bruk og til gjester. Ekstra armbånd kr 150,-. Det blir silikonarmbånd som kan tas av. Mistet armbånd erstattes ikke. Gjester som du ikke har armbånd til kjøper vanlige dagsbånd i resepsjonen.

## Besøk som overnatter

Inntil 5 personer er inkludert i leien, egen familie blir regnet som 5 om en er flere. Har noen av disse med gjester, og personantallet overstiger 5 skal det betales kr 25,- pr person over 5 stk, inkl. badeland.

## Utlån/utleie av vogn

Vogna kan benyttes av eier samt dennes foreldre/svigerforeldre eller eiers barn/barnebarn. Skal andre enn disse (for eksempel søsken eller venner), låne/leie vogna skal vi ha beskjed når disse ankommer plassen. De skal da skrives inn i gjesteboken på lik linje med andre camperende. Prisen er 60 % av vanlig campingavgift som også inkluderer badeland. Alternativt kr 800,- pr. ekstra familie pr. sesong.

Låner du bort vogna til en av dine håpefulle unge tolererer vi ikke at «halve byen» kommer på besøk eller at vanlige campingregler ikke overholdes. Når ungdommer skal overnatte i vogna uten foresatte, skal disse ta kontakt med en av oss for registrering, slik at vi kan informere om hvilke regler som gjelder på plassen.

## Vognsalg med fast plass

Skal du selge må du ta kontakt med oss først for å høre om plassen kan følge med. Når du har funnet en kjøper så må denne komme innom til oss for å få alle papirer og for at vi skal få hilst på vedkommende. Salgsavgiften er på 7% av salgssummen, minimum kr 5.000,-. Ved beregning er av salgsvavgift så er det den totale salgspris inkl. innbo, leie, platting, vogn etc. vi går ut fra. Dette innbetales av selger før vi godkjenner og skriver kontrakt med ny leietager. Bli det ikke innbetalt, ja så har du solgt vogna uten plass. Det gis fritak for salgsvavgift ved gjensalg etter 1 måned eller mindre, hvis salgssummen er den samme. Før vogna settes for salg skal all leie og strøm være betalt.

Vogner som er forholdsvis lette å flytte tillates ikke solgt med fast plass når de er eldre enn 25 år (1986). Vogner som skal inn maks 20 år (1991). De som ikke er lette å flytte vurderes i hvert enkelt tilfelle.

## Natt og helgero

Mellom kl. 23.00 og kl. 07.00 skal det være stille på campingplassen. Snekkeraktivitet skal opphøre etter kl. 21.00 hverdager og etter kl. 16.00 lørdager. Søndag og andre helligdager er all snekkeraktivitet forbudt.

## Hundehold

Hunder skal **alltid** være i bånd og hundskitt må plukkes opp. Utstyr også barn som passer hunden med pose for skitt.

## Parabolantenner og vanlige antenner

Kun tillatt montert på taket av vogn og maks 1 meter over pga. det estetiske. Kun da små parabolantenner mindre enn 70 cm. Vi har selv sett på en campingplass hvor lite pent det er med en masse antenner.

## Oppsigelse av plass

Må gjøres skriftlig, e-post er ok, innen 28/2 i følge kontrakt.

## Moped, ATV og lignende

Tillates ikke kjørt inne på området. Parkeres på gjesteparkeringen.

## Badeplass og vantrampoline

Båter skal ikke være i nærheten av verken badeplass og trampoline. Badeplassen er merket med bøyer. Båter skal da kun være utenfor bøylene.

## Biler ved strand og kai

Vennligst ikke parker biler ved stranda. Plassen her er til teltturister og bobiler. Ingen parkering på kaien ved flytebygga. Egne biler skal stå på egne parkeringsplasser.

## Gatelys

Gatelys skal være av i tidsrommet 15/9 til påske. Er du inne for helga kan de slås på, men husk for all del å slå det av før avreise.





# HAUVAC

HYTTE & HUSVOGN



## **Hauvac**

Tilbyr husvogner og hytter fra bl.a. Europas største og anerkjente produsent Willerby. Ådne Moland og Grindafjord Holding AS (Trygve) står som eiere. Salgsområdet som er vårt er fra Boknafjorden og nord til Møre. Willerby er på alle måter markedsledende, både når det gjelder kvalitet, stil og utvalg.



I løpet av mars har vi på plass fem utstillingsvogner på nytt område øst for gjesteparkeringen.

## **Vedlikeholdsfri hverdag**

Willerby produserer nærmest vedlikeholdsfrie hytter/vogner. Vi tilbyr fra april et komplett utvalg av vedlikeholdsfrie plattinger og rekkverk. Vedlikeholdet består kun av vask. Hvorfor bruke fritiden på maling og beising.



## **Åpent hus**

9/4 og 10/4 åpner vi vår utstilling. Kanontilbud på Willerby sitt utvalg denne weekenden. Ekstra gode tilbud på vogner levert inne på Grindafjord.

—  —  
**NEXT GENERATION HOMES**  
— FROM —  
**WILLERBY**



## **Vinterisolert**

Utvalget vårt er stort også innen vogner/hytter tilpasset det norske klima. Du får bl.a. vogner som er vinterisolert og som tåler snølast for bruk på fjellet.

## **Komplett levering**

Alle vogner leveres ferdig installert på plass. Når Willerby-vognen leveres, er alt klart til bruk. Fullt møblerte stuer, soverom og kjøkken. Gunstige og konkurransedyktige priser fra kr 230.000,-



### **Kontakt:**

Trygve Hebnes  
Ådne Moland  
tlf: 52 77 57 40

post@hauvac.no  
www.hauvac.no



**Velkommen til en god handel!**